
РТ: Бењамин Нетанјаху објаснио зашто је одбацио позив Вашингтона – „Отказивање посете делегације у САД била је пре свега порука Хамасу“
четвртак, 28 март 2024 12:30

Израел је отказао планирану посету високе делегације Сједињеним Државама као
поруку Хамасу, изјавио је у среду премијер Бењамин Нетанјаху.

  

  

Одбијање је уследило након што је Вашингтон у понедељак одбио да стави вето на
резолуцију Савета безбедности УН којом се позива на хитан прекид ватре у Гази. На
састанку у Јерусалиму са америчким сенатором Риком Скотом, републиканцем са
Флориде, Нетанјаху је објаснио своје разлоге.

  

„Мислио сам да је одлука САД у Савету безбедности веома, веома лош потез“, изјавио је
израелски премијер. „Најгоре у вези с тим... било је то што је охрабрило Хамас да заузме
чврст став и да верује да ће међународни притисак спречити Израел да ослободи таоце
и уништи Хамас.“

  

Одлука да се делегација не пошаље у Вашингтон била је порука палестинској
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милитантној групи, објаснио је он.

  

„То је била порука пре свега Хамасу: ’Немојте да се кладите на овај притисак, неће
успети‘. Надам се да су добили поруку“, изјавио је Нетанјаху. Његова канцеларија је
такође на друштвеним мрежама објавила видео снимак његових примедби.

  

Делегација је требало да разговара о планираној израелској војној операцији против
Рафе, града на југу Газе. Бела кућа је јавно позвала Израел да одустане од напада,
тврдећи да би то погоршало ситуацију расељених палестинских цивила.

  

Амерички Стејт департмент назвао је Нетанјахуову одлуку „изненађујућом и несрећном“,
док ју је Бела кућа описала као „разочаравајућу“. САД су биле „збуњене“ због тога што
уздржаност Савета безбедности „не представља промену у нашој политици“, изјавио је
новинарима портпарол Савета за националну безбедност Џон Кирби.

  

Неименовани амерички званичници изјавили су за Аксиос да су Нетанјахуови поступци
„самопоражавајући“ и да је уместо тога требало да позове председника Џоа Бајдена.

  

Нетанјаху је прошле недеље био љут када је лидер већине у Сенату Чак Шумер,
демократа из Њујорка, позвао на нове изборе у Израелу и тврдио да је „крајње
десничарски“ премијер крив за тренутни сукоб колико и Хамас.

  

Израел је објавио рат палестинској групи са седиштем у Гази после 7. октобра, када је
серија Хамасових рација резултирала смрћу око 1.200 Израелаца, док је још 240
заробљено. Од тада је више од 32.000 Палестинаца убијено у израелској војној
операцији, према Министарству здравља Газе. Известилац Савета УН за људска права
Франческа Албанезе оптужила је Израел за „геноцид“ у енклави.
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